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Calcula el drea de cada tridngulo y elige la solucién correcta.
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Halla el drea del rombo y anota la respuesta.

La diagonal mayor
mide 14 cmy la
diagonal menor

mide la mitad

Escribe el resultado y elige la unidad.
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Halla el area de las figuras y sefala las dos correctas.

12,56 dm?

125.6 m?

El perimetro de esta A El drea de esta figura
figura es de es de

cm?

En una parcela se ha instalado un
sistema de riego automatico por
aspersion que moja el césped de la
forma que muestra el dibujo. ¢Cudl 20m
es la superficie, en m?, que tengo

que regar con manguera?
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Explica brevemente como has resuelto el problema.




